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15. rész 

  
  

EGY VILÁG TELE ELLENSÉGGEL 
  
A nemzetiszocialista mozgalom ellenségek világa ellen harcol: A liberális 
kapitalizmus, a marxizmus és a reakció ellen. A materializmus, a cionizmus és a 
faji háború veszélyei ellen. Négy nagy köztes cél, forradalmunk szakaszai 
választanak el bennünket a győzelemtől. 
    
Az első cél - mint már említettük - a náci tilalom feloldása. Már kifejtettem, hogy 
a német szabadságmozgalom miért tartja feltétlenül szükségesnek, hogy a 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt ne csak a föld alatt működjön, hanem újra 
szabadon és nyíltan megjelenhessen. Ellenünk van ebben az országban az összes 
bevett politikai erő - a DKP-tól az NPD-ig, a tőkétől az egyesült szakszervezetekig 
-, de ez nem szabad, hogy megijesszen bennünket:  
    
Pontosan a rendszert támogató vagy elismerő erők következetes elutasítása az, ami 
biztosítja számunkra a tömegbázisunkat abban a pillanatban, amikor a rendszer 
megbicsaklik és az emberek elégedetlenek lesznek. Mások ellenséges hozzáállása 
azoknak a támogatását is megszerzi számunkra, akik valamilyen okból kifolyólag 
érzik és meg akarják szüntetni a rendszer ürességét, alkalmatlanságát, 
hiábavalóságát, unalmát és képmutatását. A létező radikális negációja, az alapvető 
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alternatíva kell, hogy legyünk, akkor meggyőzzük a fiatalokat és alakítjuk a jövőt. 
    
A második cél a Nagynémet Birodalom létrehozása a népek szabad Európájában. 
A Nagynémet Birodalom - ez a három részállam, a BRD, az NDK és a BR 
Ausztria megszűnését jelenti, amelyek évtizedek óta egyre jobban 
bebetonozódnak, és megpróbálnak szeparatista állam- és nemzeti érzést átadni 
polgáraiknak. A Nagynémet Birodalom azt jelenti, hogy Lengyelországnak és a 
CSSZSZK-nak (valamint a Szovjetuniónak) vissza kell adnia a német keleti 
területeket.  
    
Még ha a német szabadságmozgalom, vállalva e régiók kulturális és etnikai 
autonómiáját, le is mondott Dél-Tirol, Elzász-Lotaringia, Eupen-Malmedy és 
Észak-Sleswig visszaszolgáltatásáról, mindig számolnunk kell a nyugat-európai 
demokratikus kormányok ellenségességével, amelyek még mindig jelentős 
számban állomásoztatnak megszálló erőket Németországban - mindez együttesen 
lenyűgöző képet mutat ellenfeleink frontjáról. 
    
De a mi oldalunkon vannak Európa szabadságmozgalmai, a nemzetiszocialisták, a 
nemzetiszocialisták és az európai fasiszták már régóta összefogtak. Az európai 
Waffen -SS hagyományait követve, vállvetve állnak a közös ellenséggel szemben. 
Minket, németeket különösen meleg barátság köt flamand, vallon és angol 
bajtársainkhoz, de kapcsolataink kiterjednek a kontinens összes többi 
szabadságmozgalmára is.  
    
A népek törvényes szabadságmozgalmai mellett, amelyek évente találkoznak 
többek között a flamandiai Diksmuide-ban, a WUNS megalapította a nyugat-
európai szekciót, amelyet jelenleg a dán nemzetiszocialisták vezetője vezet. Ezen 
kívül vannak elvtársak a kelet-európai emigráns mozgalmakból, akik közül 
néhányan velünk együtt harcoltak a világháborúban. Az európai elvtársak, sőt az 
egész fehér világ elvtársai támogatják a német szabadságharcot és annak nemzeti 
követeléseit - annak tudatában, hogy Nagy-Németország fontos az egyesült 
Európa kialakításában.  
    
De a történelmi logika is a mi oldalunkon áll. A nacionalizmus korunk 
meghatározó ereje, amint azt Ázsia és Afrika népeinél láthatjuk. Természetes, 
hogy egy nép összetartozik és egységes államot alkot - hogyan másként fejezhetné 
ki akaratát, ha nem egy állami közösség formájában?  
    
Nekünk, németeknek nem kevesebb jogunk van a szabadsághoz és a hazához, 
mint például a palesztinoknak. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének a palesztin 
problémáról szóló nyilatkozatai nemcsak a PLO-ra, hanem értelemszerűen a 
német szabadságmozgalomra is vonatkoznak. Természetesen nem fogjuk önként 
megkapni ezt a jogot az egységes és szabad nemzetállamhoz, de azzal, hogy 
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megtagadják azt, ami minden néger törzsnek természetes módon jár, Németország 
ellenségei saját magukat hozzák rossz helyzetbe. Egyáltalán nem elképzelhetetlen, 
hogy Ázsia és Arábia ébredező népeivel közös nacionalista frontot alakítsunk ki a 
nyugati rothadó burzsoá világ internacionalizmusa és a keleti népek nemzeti 
elnyomása ellen! Vannak barátaink a világban és Európában: együtt győzni 
fogunk. 
    
Harmadik célunk a zsidókérdés végleges megoldása. Szándékosan használom ezt 
a kifejezést, mert a háború utáni időszak tabujává vált. A demokratikus, bolsevik 
szövetség atrocitási propagandája volt az, amely a népirtás értelmezését adta 
ennek a kifejezésnek a Harmadik Birodalom zsidópolitikájában. Amit azonban 
értettek alatta:  
    
A cionizmus (a világ zsidóságának szervezett hatalma) megsemmisítése! Ez marad 
a célunk. Ezzel elkerülhetetlenül kivívjuk a cionisták ellenségeskedését, akiknek 
legalábbis bizonyos mértékig rendelkezésükre áll a szuperhatalmak USA és 
Szovjetunió hatalma, valamint a szabadkőműves titkos szervezetek befolyása. Bár 
a cionizmus a legnagyobb és legveszélyesebb ellenségünk - egy olyan ellenség, 
amely kétszer is háborúba sodorta a világot Németország ellen, és mindkétszer 
győzött -, nem szabad pánikba, üldözési téveszmébe esnünk, ahogyan azt a szektás 
Ludendorff-mozgalom egy része teszi, akik mindenütt zsidószagot éreznek. 
    
A cionizmus hatalma végtelenül nagyobb, mint azt az átlagpolgár sejti - ezt az 
előző fejezetben leírtam -, de kisebb, mint amitől egyes elvtársak tartanak, akik 
csak a sikertelenségüket és a tétlenségüket magyarázzák ezzel az érvvel. Csak egy 
csekély számú beavatott van, aki a Cion bölcseinek nagy tervét erőlteti. Az utolsó 
"kiválasztott", aki tudomásunk szerint még maga is közszereplő volt, ahelyett, 
hogy szalmabábut állított volna maga elé, ahogy ma szokás, a weimari Rathenau 
külügyminiszter, háromszáz emberről beszélt, akik a világot uralják, és akik közül 
mindegyik mindenkit ismer. Ez a kis létszám lényeges előny számukra: 
    
Nagyon gyorsan és hatékonyan tudnak cselekedni, mégis teljesen névtelenek 
maradnak, nem lehet őket leleplezni, és nem kell félniük az árulástól. Ennek 
azonban hátrányai is vannak:  
    
A tényleges, közvetlen, fizikai erőszak és hatalom csekély. Ha elpusztítjuk 
eszközeiket - a titkos társaságokat - és így a befogadó népek állami, gazdasági és 
újságírói eszközei feletti ellenőrzésüket, akkor hatékonyan harcolhatunk ellenük. 
Eddig azonban a "Cion bölcsei" mindig képesek voltak megbirkózni a regionális 
visszaesésekkel, mint például Európában az 1930-as és 1940-es években, 
köszönhetően a világ más régióiban meglévő hatalmuknak. A cionizmus elleni 
harcot ezért világszerte kell vívni!  
    



4 

A német szabadságmozgalom itt illeszkedik be egy világfrontba:  
    
A zsidók sehol sem nagyon népszerűek, a cionizmust az ENSZ ünnepélyesen 
betiltotta, és még a cionisták fellegvárában, az USA-ban is megmozdultak az 
ellenállás erői. Nemcsak az amerikai nácik vagy a Ku Klux Klan van ott, számos - 
hazafias és fajvédő - szervezet, sőt elismert politikusok, iparosok és riporterek is 
ellenállnak a cionista rabszolgaságnak.  
    
Úgy tűnik, hogy Ázsia teljesen mentes a cionista befolyástól, kivéve a nemzetközi 
üzleti és pénzügyi világhoz való hozzáállását. Afrikában pedig az arab nemzetnek 
sikerült kiszorítania a cionista befolyást, miután évekig elég erős volt a cionista 
befolyás. Oroszországban is újra és újra megmozdulnak a cionizmus-ellenes erők. 
Különösen az orosz nép nagymértékben zsidóellenes, és büszkesége ellenáll 
annak, hogy csupán a cionizmus eszközévé váljon. Ezt még a KPDSU-nak is 
figyelembe kell vennie egy külsőleg anticionista politikával, amely azonban senkit 
sem téveszthet meg:  
    
A zsidókat gyűlölő és egykor Trockij legyőzésével a cionista terveket meghiúsító 
nemzetkommunista Sztálin meggyilkolása óta a cionista körök minden bizonnyal 
visszanyerték befolyásukat a szovjet hatalomra. Tudjuk, hogy ez a harc nem a párt
-, állami és katonai apparátuson belül dőlt el.  
    
Az oroszországi nemzetiszocialista ellenzék, amely nagyon jól szervezett, és 
amelynek a szervezett sztálinista frakcióval való átmenetei, amely által fedett, 
képlékenyek, van némi befolyása az emberekre és az államra, de abban a tényben, 
hogy a Szovjetunió a cionizmus eszköze, még semmi sem változott.  
    
Mi nem tudunk segíteni az orosz népnek ebben az anticionista harcban, és csak 
homályosan látjuk a front menetét. De csak Sztálin hivatalos rehabilitálása jelente-
né a cionista hatalom végét a Szovjetunióban. De az orosz népben egy napon ug-
yanolyan megbízható szövetségesre fogunk találni a cionista összeesküvés elleni 
harcban, mint az arab nemzetben. 
    
A negyedik cél az árja nemzetközösség létrehozása. A faji harcról alkotott felfogá-
sunk és figyelmeztetéseink egy olyan faji háborútól, amelyben az árja vereség 
veszélye fenyegeti, úgy tűnik, hogy ellenséget csinálnak belőlünk, négerekből és 
ázsiaiakból egyaránt, és ezért a politikai barátok figyelmeztetései a színesbőrűek 
elleni front ellen csak indokoltak lehetnek.  
    
De nem szabad elfelejteni, hogy ezek a célok nemcsak logikai, hanem időbeli so-
rrendben is megvalósulnak. A politikában mindig csak egy ellenfelet kell megmu-
tatni az embereknek, mindig csak egy kérdésre kell koncentrálni a propagandát, 
mindig csak egy cél felé kell irányítani egy 80 milliós nép hatalmas energiáit. 
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Csak egy nép vezetői, a harcosok és hívők elitje ismeri a mozgalom végső célját. 
Szövetségeket fognak kötni, és nem arról van szó, mint ahogyan minket vádolnak, 
hogy faji harcot provokálunk. 
    
A faji harc tény, bármikor, bármilyen rendszerben! A kérdés csak az, hogy győzni 
akarunk-e vagy veszíteni. Bármilyen paradoxnak is hangzik 
:     
Ahogyan a nemzetiszocializmus, mint egyetlen erő, a valóság világos felisme-
résének köszönhetően a népközpontú szocializmussal képes legyőzni a marxiz-
must, ahogyan a nemzetiszocializmus, éppen mint nacionalista mozgalom, mert 
mások nemzeti érzését éppúgy tiszteletben tartja, mint ahogyan fordítva elvárja, 
mert képes egyesíteni az európai kontinenst, úgy a mi mozgalmunknak, szintén 
másoknál jobban, sikerül majd megakadályoznia a közelgő faji háborút!  
    
Nekünk, németeknek különösen sok barátunk van a színes világban, akiktől nem 
választ el minket semmilyen érdekellentét. Az idegen beszivárgás veszélye elleni 
intézkedéseink nem sérthetik jobban a faji tudatú ázsiaiakat, mint a nemzeti gon-
dolkodású perzsákat, törököket vagy arabokat, akikkel hosszú történelmi barátság 
fűz bennünket. Ezek a büszke népek és fajok a maguk részéről szintén nem szeret-
nék ezt a keveredést. A barátság jó hagyománya köt bennünket mindenekelőtt az 
arab néppel, amelynek szellemi vezetője - a néhai Husszein jeruzsálemi nagymufti 
- népünk nagy barátja és a világháborúban a Birodalom szövetségese volt, és ha-
sonlóképpen Japánnal, Törökországgal és Iránnal, az árják régi hazájával. A józan 
ész azt diktálja, hogy szövetséget kössünk a legerősebb hatalommal, amelyet nem 
ural a cionizmus - a Kínai Népköztársasággal. 
    
A rasszizmus nem azt jelenti, hogy torz képet rajzolunk az ember alatti emberről. 
A rasszizmus azt jelenti: 
    
A belső keveredés megakadályozása, és a saját faj fennmaradásának biztosítása 
külsőleg, a természet és a történelem örök harcában. Csak akkor lehetséges a 
kölcsönös tisztelet, ha ezt minden faj és nép egyformán elismeri. Különösen Ázsia 
ősi kultúrnépek tudják ezt nagyon jól, de az ébredező nemzetek is érzik ezt nacio-
nalista agitációjukban. Az árja nemzetek közössége képes lesz szövetséget kötni 
más nemzetekkel és fajokkal, ahogyan egykor a Nagynémet Birodalom tette, 
amely történelmi szövetséget működtetett a Japán által egyesített Ázsia és az eu-
rópai Új Rend között. A régi német-japán szövetség - a Berlin-Tokió tengely - 
lehet a jövő modellje, a faji alapon álló világrend számára.  
    
Mi, nemzetiszocialisták mindenesetre közelebb állunk a fiatal, ébredező nemzete-
khez, mint a dekadens plutokráciákhoz és a bolsevik rabszolgaállamokhoz. Hosszú 
küzdelem lesz, és könnyen lehet, hogy a mi nemzedékünk nem éri meg a győzel-
met. Ezért a mi harcosainkat nem az államhatalom kezelőinek mohósága hajtja. 
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Mozgalmunk a nép iránti szeretetből és az eszme iránti hűségből él.   
    
Senki sem számíthat arra, hogy néhány évtizeddel a teljes vereség után újabb 
győzelem vár ránk. Mik azok az évtizedek a történelem szemében! Az korokban 
számít, nem években. A mi generációnk - a mozgalomban ma túlsúlyban lévő 
1950-65-ös évjáratok - feladata az volt, hogy a hagyományt felvállalja és tovább-
vigye. 
    
A napkerék a nap örökké győzedelmes felbukkanását szimbolizálja a sötét éjszaka 
után, a fény győzelmét a sötétség felett. A nap nem alszik ki! Néha csodának tűnik, 
pedig csak a természet törvényeinek elkerülhetetlen győzelmét tapasztaljuk a 
művészet világa felett. És ha fiatal harcosainknak csak egy dologban sikerült - a 
nap képének életben tartása az emberek szívében -, akkor mindent elértünk. Lehet, 
hogy csak a későbbi nemzedékek aratják le a győzelmet, mi valami nagyobbat 
értünk el: dacoltunk az éjszakával! 
    
Mozgalmunk fiatal harcosait két aggodalom gyötri:  
    
Az ellenség nagy ereje és a bajtársak látszólag kis száma. Azt mondom nektek: 
"Jó, hogy csak kevesen vagyunk! 
    
Elitet formálunk, mozgalmunk olyan harcosok nemzedékét neveli fel, akik számá-
ra semmi sem lehetetlen. Az elnyomás és az üldözés formálja a holnap forradalmá-
rait. Csak olyan elvtársak találnak hozzánk utat, akik nem ismerik a burzsoá 
egzisztenciájuk féltését, akik elszántak arra, hogy ha kell, mindent feláldozzanak.  
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